



Iris koloniträdgårdsförening

Årsmöte Iris koloniträdgårdsförening 2024

Mötesdatum 2024-03-10

Plats Brommasalen

Protokoll

§1 Årsmötets öppnande samt fråga om kallelsen skett enligt stadgarna

Ordföranden Camilla Brindeberg öppnade mötet och årsmötet fastslog att kallelsen skett enligt stadgarna.

§2 Anmälan om övriga ärenden.

Information från Amanda Lagreaus.

§3 Fastställande av röstlängd och dagordning.

Dagordningen fastställdes och det anmäldes 100 röstberättigade varav 9 med fullmakt.

§4 Val av ordförande att leda årsmötet.

Anders Nordmark valdes att leda mötet.

§5 Val av protokollförare för årsmötet.

Per Asplund valdes till protokollförare.

§6 Val av två justerare tillika rösträknare för årsmötet.

Till justerare valdes Nicklas Jensen, IL40 och Anna-Lena Kristiansen, IL42.

§7 Styrelsens verksamhetsberättelse.

Rubrikerna föredrogs.

Verksamhetsberättelsen lades sedan till handlingarna.

§8 Fastställande av balans och resultaträkning.

Balans och resultaträkningarna fastställdes.

§9 Revisorernas berättelse.

Gert Ackered redovisade revisionsberättelsen.

Revisorerna tillstyrkte att årsmötet fastställt resultaträkning och balansräkning samt att

behandla vinsten enligt förslag och bevilja styrelsens ledamöter ansvarsfrihet för räkenskapsåret.

§10 Frågan om ansvarsfrihet för styrelsen.

Årsmötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet för året 2023.

§11 Beslut av föreningens över- eller underskott enl. balansräkning 2023.

Föreningens överskott enligt balansräkningen 2023 överfördes till löpande räkning.

§12 Motioner och styrelsens förslag.

Motion 1 angående Miljödiplomering av Iris Koloniträdgårdsförening, bifölls.

Motion 2 angående separata resultaträkningar för varje områdes kostnader, avslogs i enlighet med styrelsens förslag

Motion 3 angående röstfördelning så att varje område får lika många röster, avslogs i enlighet med styrelsens förslag.

Motion 4 angående vintertoalett och vattentapp i Glia, avslogs med 71 röster mot och 19 röster för i enlighet med styrelsens förslag.

Motion 5 angående nya regler för festplatsen i Glia, avslogs i enlighet med styrelsens förslag.

Styrelsens förslag att ändra ordningsregel nummer 8 till:

Bränning av trädgårds och annat avfall på den egna lotten är inte tillåtet.

Förslaget bifölls.

§13 Fastställande av arvoden till styrelsen samt till revisorer.

Styrelsens förslag om oförändrat arvode antogs.

§14 Fastställande av budget och avgifter för 2024.

Beslut om budget i enlighet med styrelsens förslag.

Ingen avgiftshöjning trots ökade kostnader.

§15 A) Val av ordförande på två år.

Camilla Brindeberg, IG32, valdes på två år

B) Val av två ledamöter på två år.

Per Asplund, IL21 och Else Magnusson, IR241 valdes på två år.

§16 A) Val av 2 st. revisorer på ett år.

Bengt Karlgren, IG44 och Joakim Schlegel, IR672A och valdes på ett år.

B) Val av 2 st.revisorssuppleanter på ett år.

Gert Ackered, Riksby och Albert Mood, Glia valdes på ett år.

§17 Val av tre ledamöter till valberedningen på ett år.

Torbjørn Carlsen, G136, Mia Castelius, IR236 och Nicklas Jensen IL40 valdes på ett år.

§18 Övriga frågor endast informationspunkt.

Övriga frågor anmälda i början av mötet.

Amanda Lagreus påminde om hur viktigt det är att alla tar ansvar och gör insatser för att hålla våra områden i bra skick, kanske ett par timmar per säsong.

Mötet avslutades.

Protokollförare



Per Asplund

Justeras



Nicklas Jensen

Justeras



Anna-Lena Kristiansen